

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на врача челюстно-лицевого хирурга отделения челюстно-лицевой хирургии Университетской клинической больницы №4 Клинического центра ФГАОУ ВО Первый МГМУ им.И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Давыдову Татьяну Рифовну, выполнившую работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Применение накостных титановых конструкций сnanoструктурированным покрытием в комплексном лечении пациентов с переломами нижней челюсти (экспериментально-клиническое исследование)» по специальности 14.01.14-Стоматология.

Давыдова Татьяна Рифовна, 1974 года рождения, в 1997 году закончила с отличием Московскую Медицинскую Академию им. И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело». В 1997-1998гг. обучалась в клинической интернатуре по специальности «челюстно-лицевая хирургия» на кафедре стоматологии ММА им. И.М. Сеченова. В 1998 по 2000гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «челюстно-лицевая хирургия» на кафедре стоматологии ММА им. И.М. Сеченова. С 1998 г. по настоящее время работает в должности врача челюстно-лицевого хирурга в отделении челюстно-лицевой хирургии Университетской клинической больницы №4 ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовского университета). С 2013 г. по 2020 г. работала в должности ассистента кафедры челюстно-лицевой хирургии ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовского университета).

Давыдова Т.Р. принимает активное участие в работе кафедры и отделения челюстно-лицевой хирургии, проявляет организованность, профессионализм, инициативность, педантичность, соблюдает принципы этики и деонтологии по отношению к сотрудникам и пациентам, умеет объединить вокруг себя студентов, коллег, единомышленников.

В период работы над диссертацией на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Применение накостных титановых

конструкций с наноструктурированным покрытием в комплексном лечении пациентов с переломами нижней челюсти (экспериментально-клиническое исследование)» Давыдова Т.Р. выполнила анализ и систематизацию данных большого количества зарубежных и отечественных литературных источников по теме диссертации, проявила себя как ученый, способный четко определять и формулировать цели, задачи, а также методы их достижения, участвовала в проведении обследования, оперативном лечении и послеоперационном ведении пациентов, провела анализ результатов исследования. По теме работы опубликовано 4 научных работы, получено 2 патента, основные положения доложены на научно-практических конференциях с международным участием.

Результаты исследования внедрены в практическую деятельность отделения челюстно-лицевой хирургии УКБ №4 ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), материалы диссертационной работы на высоком методическом уровне используются при подготовке лекций по челюстно-лицевой хирургии и проведении практических занятий для студентов, ординаторов, аспирантов кафедры челюстно-лицевой хирургии ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовского университета).

Результаты, полученные в ходе написания диссертации, высокий уровень выполненной работы позволяют рекомендовать Давыдову Татьяну Рифовну как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный руководитель:

Член - корреспондент РАН,
доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой челюстно-лицевой хирургии
имени академика Н.Н.Бажанова Института стоматологии
им.Е.В.Боровского ФГАОУ ВО
Первый МГМУ им.И.М.Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Иванов С.Ю.

